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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضرق قاروا و هحبارم قاروا ، ييلااک ياهسروب رد يزاوم فلس تلاماعم هب م.م.ق ررکم 143 هدام2 و 1هرصبت لومش ملاعا
هنسحلا

200-24404 : هرامش

1390-10-27 :خيرات

............ :تسويپ

همانشخب

مررکم 143 هدام 2و1 هرصبت6890

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روماناعفنيذ/نيبطاخم

يتايلام روما لک تارادا

فلس تلاماعم هب م.م.ق ررکم 143 هدام 2 و 1 هرصبت لومش ملاعاعوضوم
هنسحلا ضرق قاروا و هحبارم قاروا ، ييلااک ياهسروب رد يزاوم

هب، 90-6-6 خروم 200-13284 و 89-10-21 خروم200-30171 هرامش ياه همانشخب وريپ

بوصم ميقتسم ياه تايلام نوناق هب يقاحلا ررکم 143 هدام 2و1 ياه هرصبت يارجا روظنم

يارجا ليهست روظنم هب ديدج يلام ياه داهنو اهرازبا هعسوت نوناق 7 هدام عوضوم 1366

بسحو 88-9-25 بوصم ناريا يملاسا يروهمج يساسا نوناق 44 لصا يلک ياهتسايس

،90-7-18خروم 171-337 هرامش همان يط راد اهب قاروا و سروب نامزاس مرتحم س�ر ملاعا

قاروا رازاب نوناق 4 هدام 4 دنب و 1 هدام 24 دنب بجوم هب هک يراد اهب قاروا و يلام ياهرازبا

قاروا و سروب يلاع ياروش بيوصت هب يملاسا ياروش سلجم 1384 هام رذآ بوصم راد اهب

جردنم راد اهب قاروا تسرهف هب 10 يلا 9 فيدر ناونع هب ليذ حرش هب تسا هديسر راد اهب

.ددرگ يم غلابا مزلا يرادرب هرهب تهج و هدوزفا رکذلاردص ياه همانشخب رد

90-7-11خروم هسلجتروص دانتسابهحبارم قاروا: 9 فيدر

90-7-11 خروم هسلجتروص دانتسابهنسحلا ضرق قاروا : 10 فيدر

يرکسع يلع

روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

1390/10/27 :دنس خیرات
200/24404 :دنس هرامش
90/68/ررکم 143 هدام 2و1 هرصبت/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
يتايلام تيفاعم صوصخ رد
تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
مهس ياه هنيزه ندومن هفاضا
تايلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تيفاعم*
يمن دمآرد زا رسک لباق تايلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص يارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسين مزلا هريدم تأيه عمجم
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
ماهس باسحلا يلع تايلام*
و لقن باسحلا يلع تايلام*
ماهس تقوم همانيهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تيفاعم صوصخ رد*
مادقا يفاک قيقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
يارب يگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ يلام لاس هک يياه تکرش
هتفاي همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
يتلود ياهتکرش و تاسسوم
باسحلا يلع تايلام لومشم
دشاب يمن
تايلام باسحلا يلع خرن ليدبت*
ماهس لاقتنا و لقن
مدع صوصخ رد همانشخب*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/24404 :همانشخب

200/24404 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/4134 :همانشخب
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یمتسیس/یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنایناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ارجا تدمروکذم تابوصم بیوصت خیرات:ارجا خیرات

.دییامن یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و صیخشت رتفد اب33967041 نفلت هرامش قیرط زاار حیضوتو ماهبا هنوگ ره آفطل

 

200-13284:هرامش
1390-06-06:خيرات
دراد:تسويپ

 همانشخب
مررکم 143 هدام 2 و 1 هرصبت02990

....يتايلامروما لک هرادانيبطاخم
ياه يهاوگ هب م.م.ق ررکم 143 هدام 2 و 1 هرصبت لومش ملاعاعوضوم

يراذگ هيامرس قودنص يراذگ هيامرس
هرصـبت يارجا روظنم هب 89-10-21 خروم 200-30171 هرامش همانشخب وريـپ
بوصـم ميقتسم ياهتايلام نوناق هب يقاحلا ررکم 143 هدام 2و 1 ياـه

روظنم هب ديدج يلام ياهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق 7 هدام عوضوم 1366
ناريا يملاسا يزوهمج يساسا نوناق 44 لصا يلک ياهتسايس يارجا ليهست
هيامرس قودنص طسوت هرداص يراذگ هيامرس يهاوگ ،1388-9-25بوصم
تسرهف هب 8 فيدر ناونع هب رکذلا قوف نوناق 1 هدام فلا دنب عوضوم يراذگ
مزلا يرادرب هرهب تهج و هدوزفا رکذلاردص همانشخب رد جردنم راداهب قاروا
.ددرگ يم غلابا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم88-11-15:ءارجا خيرات

يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسحو صيخشت رتفد اب 33967041 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوتو ماهبا هنوگ ره اًفطل

.د�امن

200-30171 :هرامش
1389-10-21:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

مررکم 143 هدام 2و1 هرصبت06689

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم

عوضوم
ررکم 143 هدام 2 و 1 هرصبت عوضوم راداهب قاروا تسرهف ملاعا
يلاع ياروش بيوصت هب نونکات هک ميقتسم ياهتايلام نوناق
.تسا هديسر راداهب قاروا و سروب

ماهس لاقتنا و لقن تيفاعم
يارجا رد نآ ماهس هک يياهتکرش
دروم يزاس يصوصخ نوناق
دنريگ يم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس

200/24404 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/4134 :همانشخب
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ياهتايلام نوناق هب يقاحلا ،ررکم 143 هدام 2و 1 ياه هرصبت يارجا روظنم هب
يلام ياهداهن و اهرازبا هعسوت نوناق 7 هدام عوضوم ،1366 بوصم ميقتسم
يملاسا يروهمج نوناق 44 لصا يلک ياهتسايس ءارجا ليهست روظنم هب ديدج
همان يط راداهب قاروا و سروب نامزاس مرتحم سيئر ملاعا بسح و ناريا

هب نونکات هک يراداهب قاروا تسرهف ،89-4-1 خروم 121-110212 هرامش
هامرذآ بوصم راداهب قاروا رازاب نوناق 4 هدام 4 دنب و 1 هدام 24 دنب بجوم

راداهب قاروا و سروب يلاع ياروش بيوصت هب يملاسا ياروش سلجم 1384
يم لاسرا مزلا يرادرب هرهب و علاطا تهج ريز حرش هب)تسويپ ريواصت(هديسر
:ددرگ

1386-11-11 خروم هسلجتروص 1 دنب دانتسا هب:)هراجا کوکص(هراجا قاروا -1
1386-11-11 خروم هسلجتروص 2 دنب دانتسا هب:)لااک يتآ ياهدادرارق -2
1388-2-13   خروم هسلجتروص 1 دنب دانتسا هب:)ماهس يتآ دادرارق -3
1388-5-5  خروم هسلجتروص فلا فيدر 3 دنب دانتسا هب:هلماعم رايتخا قاروا -4
1388-5-5 خروم هسلجتروص ب فيدر 3دنب دانتسا هب:عانصتسا قاروا -5
1388-5-5 خروم هسلجتروص ج فيدر 3 دنب دانتسا هب: ينهر قاروا -6
1388-12-3 خروم هسلجتروص 2دنب دانتسا هب :نکسم تلايهست مدقت قح -7

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرميجراخ -2 يلخاد -1:دربراک هنماد

39903913 -39903926 -27:نفلت

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم88-11-15:ءارجا خيرات

درادن:خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفريذپ ييلااک ياه سروب رد هک يياهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تايلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسريم شورف هب

زا جراخ ياهرازاب اي اهسروب رد يجراخ و يناريا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...ياراد سروب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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